
今月の写真

毎日、暑い日が続き、夏、真っ盛りですね。夏と言えば、ひまわり。暑さの中、太陽に向かって大輪の花を咲
かせています。関東では 7 月～ 8 月が見頃ですが、写真は一足早く 5 月ごろに咲いた宮古島です。元気に
咲くひまわりのように、暑さに負けずこの夏をお過ごしください。　　　　　　　　　 撮影：井本　綾子

　
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
が
手
放
せ

な
い
現
代
。
私
た
ち
の
生
活
に

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
は
欠
か
せ
な

い
設
備
と
な
り
ま
し
た
。
家
を

探
す
際
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
設

備
が
あ
る
こ
と
は
も
ち
ろ
ん
、

高
速
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
か
ど
う

か
も
入
居
を
左
右
す
る
要
素
の

一
つ
と
な
っ
て
い
ま
す
。
左
表

で
も
わ
か
る
よ
う
に
、
高
速
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
ニ
ー
ズ
は
大

き
く
上
昇
し
て
い
ま
す
。

　
今
は
コ
ロ
ナ
禍
当
時
よ
り
も

リ
モ
ー
ト
ワ
ー
ク
は
減
少
し
た

も
の
の
、
当
た
り
前
の
働
き
方

と
し
て
実
施
し
て
い
る
企
業
は

多
く
あ
り
ま
す
。ま
た
、オ
ン
ラ

イ
ン
ゲ
ー
ム
、
You
T
u
be
、 

ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
、ネ
ッ
ト

バ
ン
キ
ン
グ
な
ど
、
ネ
ッ
ト
経

由
で
行
う
こ
と
が
増
え
て
い
ま

す
。
こ
れ
ら
、
さ
ま
ざ
ま
な
こ

と
を
ス
ト
レ
ス
な
く
行
う
に
は
、

1
G
b
p
s
以
上
の
高
速
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
が
欠
か
せ
ま
せ
ん
。

物
件
探
し
に
あ
た
っ
て
は
「
光

回
線
は
入
っ
て
い
ま
す
か
？
」

な
ど
と
、
高
速
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
が
導
入
さ
れ
て
い
る
か
ど
う

か
の
問
い
合
わ
せ
を
い
た
だ
く

こ
と
も
増
え
ま
し
た
。

　
I
T
化
は
今
後
ま
す
ま
す
加

速
し
て
い
く
で
し
ょ
う
。
ぜ
ひ
、

所
有
し
て
い
る
不
動
産
の
状
況

が
ど
う
な
っ
て
い
る
の
か
、
管

理
会
社
に
ご
確
認
い
た
だ
き
、

ネ
ッ
ト
環
境
の
整
備
を
進
め
て

い
く
こ
と
を
お
ス
ス
メ
し
ま
す
。

高
速
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
導
入
な
ど

ネ
ッ
ト
環
境
の
充
実
が
必
須
の
時
代
に
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下
田
　
晃
大

インターネット無料
エントランスのオートロック
高速インターネット（1Gbps 以上）
宅配ボックス
浴室換気乾燥機
独立洗面台
システムキッチン
24時間利用可能ごみ置き場
防犯カメラ
追いだき機能

単身者向け ファミリー向け
インターネット無料
追いだき機能
エントランスのオートロック
高速インターネット（1Gbps 以上）
システムキッチン
宅配ボックス
浴室換気乾燥機
ガレージ
ホームセキュリティー
24時間利用可能ごみ置き場
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■この設備があれば周辺相場より家賃が高くても入居が決まるTOP10

※出典：全国賃貸住宅新聞（2022 年）
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高速インターネットの導入など
ネット環境の充実が必須の時代に
シングル向けはもう古い？これからは先を見越して
ファミリー向けや賃貸戸建が狙い目126
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シ
ン
グ
ル
向
け
は
も
う
古
い
？
こ
れ
か
ら
は
先
を
見
越
し
て

フ
ァ
ミ
リ
ー
向
け
や
賃
貸
戸
建
が
狙
い
目

　
少
子
高
齢
化
が
叫
ば
れ
て
久
し
い

日
本
。2
0
4
0
年
に
は
全
人
口
に
占

め
る
15
歳
〜
39
歳
の
若
年
層
の
割

合
は
18
％
に
減
少
す
る
と
い
う
予

測
が
出
て
い
ま
す
。
2
0
0
0
年
は

28
％
で
し
た
か
ら
、40
年
で
10
％

減
少
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　
1
R
や
1
K
の
入
居
者
は
ま
さ
に
若

者
層
で
す
。
そ
の
若
者
が
、
今
後
減

少
し
て
い
く
の
で
す
か
ら
、
今
で
さ

え
空
室
が
目
立
つ
シ
ン
グ
ル
向
け
マ

ン
シ
ョ
ン
は
更
に
空
室
が
増
え
る
こ

と
が
容
易
に
予
想
さ
れ
ま
す
。
さ
ら

に
、
東
京
23
区
で
新
規
供
給
さ
れ

少
子
高
齢
化
で
若
者
が
減
少

シ
ン
グ
ル
向
け
市
場
は
衰
退

は
需
要
は
あ
る
も
の
の
、
供
給
は
圧

倒
的
に
少
な
い
の
が
現
状
で
す
。
ま

た
、
建
築
費
が
高
騰
す
る
中
、
R
C

造
の
マ
ン
シ
ョ
ン
に
比
べ
木
造
戸
建

の
建
築
費
は
抑
え
ら
れ
て
い
る
と
い

う
メ
リ
ッ
ト
も
。
戸
建
で
あ
れ
ば
、

駅
か
ら
15
分
く
ら
い
の
立
地
で
も
借

手
が
見
つ
け
や
す
い
と
い
う
特
徴
も

あ
り
ま
す
。

　
賃
貸
経
営
は
長
期
に
渡
る
事
業
で

す
。
時
代
の
先
を
見
据
え
、
長
く
安

定
し
た
経
営
を
続
け
ら
れ
る
よ
う
な

事
業
と
し
て
、
投
資
す
る
こ
と
が
望

ま
し
い
で
し
ょ
う
。
何
を
建
て
た
ら

よ
い
の
か
悩
ま
れ
て
い
る
方
、
ぜ
ひ

一
度
、
当
社
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

あ
ら
ゆ
る
可
能
性
を
検
討
し
、
ご
提

案
い
た
し
ま
す
。

て
い
る
賃
貸
住
戸
の
間
取
り
を
見
て

み
る
と
、
１
R
と
１
K
で
全
体
の

66
％
を
占
め
る
結
果
に
。
需
要
が
減

少
す
る
中
、
供
給
は
増
え
続
け
て
お

り
、
競
争
力
の
低
い
シ
ン
グ
ル
向
け

マ
ン
シ
ョ
ン
は
更
に
空
室
が
増
え
る

こ
と
で
し
ょ
う
。

　
そ
こ
で
、
こ
れ
か
ら
賃
貸
経
営
を

考
え
て
い
る
方
に
は
、
需
要
が
見
込

め
る
２
L
D
K
や
３
L
D
K
な
ど
フ
ァ

ミ
リ
ー
向
け
の
賃
貸
マ
ン
シ
ョ
ン
や
、

供
給
が
少
な
い
賃
貸
戸
建
を
建
て
る

こ
と
を
お
勧
め
し
ま
す
。
特
に
戸
建

需
要
の
多
い
フ
ァ
ミ
リ
ー
向
け
、

供
給
の
少
な
い
賃
貸
戸
建
が
狙
い
目

この度、新しい仲間が加わりました。
■電子契約が始まります！ ■入社しました

夫と息子の家族三人で協力し合い、楽
しい時間を過ごしています。市萬の理
念に共感して入社。不動産の奥深さに
魅力を感じ、日々新鮮な刺激を感じる
毎日を楽しく過ごしています。

賃貸事業部
沖田　布美
宅地建物取引士（資格取得）

IT化の広まりを受け、当社では
2024年1月から賃貸の電子契
約を開始する予定です。Z世代
の8割以上は電子契約を希望。
入居者ニーズに応えるととも
に、契約業務の効率化により
契約までの時間が短縮される
ことで、空室期間の更なる短縮
につながると期待しています。

不動産の電子契約に関する調査（2023年いえらぶ
調べ）。有効回答数：エンドユーザー1542名

株式会社市萬  流通コンサルティング部

東京大学大学院卒業後、大手不動
産会社を経て市萬に入社。金融、税
務、建築、不動産分野の知識と経験
を活かし、資産活用やキャッシュフ
ロー改善業務、相続対策業務を行
う。土地活用のプロフェッショナル。

皆さまにとって最適な土地活用をご提案します！

須田　大佑
土地活用プランナー、二級建築士、
賃貸不動産経営管理士、
宅地建物取引士

■賃貸住宅の間取り別新規供給割合（東京23区・コロナ前）

※出典：国交省「建築着工
　統計報告」（2021年版）

※出典：国交省「土地問題に関する
　国民の意識調査」（2021年度版）

※出典：国立社会保障・人口問題研究所

※分析：株式会社タス

■若年者（15歳～ 39歳）が人口に占める割合

１K　48％
１LDK
20％

ワンルーム　18％

8％減

１DK　５％

２LDK　７％ その他　２％

マンション
16.4％

その他
8.7％

戸建て・マンション
どちらでもよい
20.5％

一戸建て
54.4％

一戸建て
1.7％

集合住宅など
98.3％

■望ましい居住形態 ■賃貸住宅の供給戸数（種類別・年間）

2％減2000年

28％

過 去
2023年

20％

現 在
2040年

18％

将 来

供給は
極めて少ない

ニーズは
非常に高い

需 要 供 給

今後部屋を借りるとしたら、
電子契約を使いたいですか？Q

使いたい

34.8％

n=135

Z世代

84.4％
どちらかといえば
使いたい

49.6％
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